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який перевищує встановлені допустимі норми відхилення. 

Отже, вивчаючи питання фальсифікації цукерок, які реалізуються в 

роздрібній торговельній мережі та аналізуючи основні причини, які призводять 

до появи контрафактної продукції, можна виділити 3 групи причин: 

- незнання норм законодавства, непорозуміння між виробниками цукерок; 

- недосконалість технологічних рішень або низький кваліфікований рівень 

інженерно-технічного персоналу кондитерських підприємств; 

- переслідування корисливих цілей.  
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Мобільні персональні комп’ютери (ноутбуки) користуються сталим 

попитом у споживачів [1], адже вони повність замінили персональний 

комп’ютер. Враховуючи, що на ринку засобів оргтехніки наявні непоодинокі 

випадки фальсифікації, ознайомлення споживачів з алгоритмом ідентифікації 

моделі ноутбуків, в контексті просвітницької діяльності, є актуальним. 

У повідомленні нами проаналізовано та наочно продемонстровано 

алгоритм ідентифікації моделі ноутбука. Це можна зробити за допомогою 

марковання й аналізу інформації у BIOS, командному рядку, відомостях про 

систему Msinfo32, а також за допомогою засобів діагностики DirectX й програм 
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Aida64, Everest. 

На ноутбуках фірми «Asus», зазвичай на верхній стороні нижнього 

корпусу (рис. 1), розміщують наліпку, де міститься інформація про його модель 

і основні характеристики [2].  

 
Рис. 1. Фотографічне зображення наліпки, розміщеної на верхній стороні 

нижнього корпусу ноутбука «ASUS» моделі «X550C»  

 

На ноутбуках фірми «Fujitsu-Siemens» на нижньому корпусі наносять 

назву серії. Наприклад «Lifebook» (рис. 2), у лівому верхньому куті нижнього 

корпуса ноутбука. 

 
Рис. 2. Фотографічне зображення позначення серії ноутбука 

 

Позначення серії «Lifebook», також наносять у лівому верхньому куті 

нижньої сторони корпуса ноутбука. Аналогічно, на деяких моделях інших 

марок в куті або збоку на нижньому корпусі (рис. 3) пишуть серію і модель [2].  

 
Рис. 3. Нижня сторона ноутбука серії «Lifebook» 

 

Зазвичай на корпусі під акумулятором і на акумуляторі (батареї) 

зазначають модель фірми «HP», «Asus» (рис. 4, 5) і «Acer».  
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Рис. 4. Фотографічне зображення позначення моделі на акумуляторі 

ноутбука «ASUS» 

 

 
Рис. 5. Фотографічне зображення позначення моделі на акумуляторі 

ноутбука «ASUS» 

 

Дізнатися модель власного ноутбука через BIOS, це один з найшвидших і 

найпростіших способів. Для цього під час завантаження ноутбука, потрібно 

кілька разів натиснути кнопки <Delete> і <F2>. Якщо у вас ноутбук фірми 

«Hewlett-Packard», то для того щоб потрапити в BIOS, потрібно натискати 

клавішу <F10> [4]. Після появи інтерфейсу BIOS (рис. 6), необхідно перейти у 

вкладку «Advanced» або «Info», де відображається назва й позначення моделі 

ноутбука (рис. 6). 

 
Рис. 6. BIOS ноутбука серії «Lifebook» моделі «AH530» 

 

Окрім вищезазначеного, можливо скористатися пунктом контекстного 

меню «властивості» комп’ютера: 

- знаходимо ярлик «Мій комп’ютер» на робочому столі або через кнопку 

меню «Пуск», обравши вкладку «комп’ютер»; 

- в контекстному меню обираємо пункт «властивості», далі – «счетчики и 
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средства производительности » й «отображения и печать подробных сведений о 

производительности компьютера и системе» (рис. 7). 

 
Рис. 7. Вікно відображення додаткових відомостей та системних даних 

ноутбука «ASUS K53BY» 

 

Визначити модель портативного комп’ютера можна і через командний 

рядок, для цього натискаємо комбінацію клавіш <Win> + <R> вводимо <CMD> 

і натискаємо клавішу «Enter» (рис. 8).  

 
Рис. 8. Вікно команди «Виконати»  

 

Після виконання вище зазначених команд, з’являється чорне вікно в яке 

потрібно ввести комбінацію <wmic csproduct get name> і натиснути клавішу 

«Enter» (рис. 9). 

 
Рис. 9. Командна строка  

 

Після виконання означених вище дій перед вами має з’явиться 

повідомлення «Name» і модель вашого ноутбука (рис. 10). 
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Рис. 10. Командна строка з інформацією про модель ноутбука 

 

Є ще один спосіб побачити опис вашого ноутбука [3] за допомогою 

засобів діагностики DirectX . Для цього знову запускаємо вікно Виконати 

<Win> + <R> і вводимо < Dxdiag > (рис. 11). 

 
Рис. 11. Зображення програмного вікна засобу діагностики DirectX 

 

Ця програма допоможе отримати докладні відомості про встановлені 

компоненти і драйвери. 

Якщо Вам потрібно отримати докладні відомості про характеристики 

вашого ноутбука, то можна скористатися окремими програмами [3], наприклад 

Aida64 (рис.12). 

 
Рис. 12. Зображення програмного вікна програми Aida64 

 

Таким чином, нами проаналізовано доступні споживачам способи 

ідентифікації моделі ноутбука, за допомогою засобів ідентифікації: марковання, 

BIOS, комбінації команд, програми Aida64. 
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Безалкогольні напої є одним з широко розповсюджених і популярних 

видів харчових продуктів. Ця група об’єднує різноманітні по сировині, складу, 

властивостях і технології отримання напої, які угамовують спрагу і надають 

освіжаючу дію. Асортимент безалкогольної продукції як на світовому ринку, 

так і в Україні постійно розширюється в основному за рахунок використання 

нових, нетрадиційних видів сировини, а також різних харчових добавок, що 

додають напоям бажаного смаку, кольору, зовнішнього вигляду та підвищують 

їхню стійкість.  

При споживанні харчових продуктів виявляється їх корисність, чи 

споживна цінність, яка зумовлена їх хімічним складом і комплексом 

властивостей. Біологічна, фізіологічна, лікувально-профілактична, 

органолептична, енергетична цінності і безпека характеризується вмістом в 

продукті поживних речовин, їх співвідношенням, засвоюваністю, а також 

відсутністю шкідливих речовин, хвороботворних мікробів, сторонніх домішок. 

Фальсифікація продовольчих товарів найчастіше виробляється шляхом 

надання їм окремих найбільш типових ознак, наприклад зовнішнього вигляду, 

кольору, консистенції при загальному погіршенні або повній втраті окремих 

http://notebook1.ru/forma1/viewtopic.php?f=231&t=34166&start=0&sid=539b82247bc20a6dca0854299049f586
http://notebook1.ru/forma1/viewtopic.php?f=28&t=34166
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